



2020年8月26日

“你今天做了什么？”这是所有父母都会问他们正在上学的孩子的问题。或者说是绝大多数的父母吧。我也肯定有些父母可能不会这样问。但是大多数父母都关心自己的孩子希望他们每天做些有意义的事或学习些有价值的东西。因此，我们要问：“你今天做了什么？”

从某种意义上，这是我们所有人都应该问自己的一个问题。每一天都是上帝给的礼物。每一天都是充满应许和希望的一天。我们有好好利用每一天吗？我们有善待自己或他人吗？

希望我们没有浪费每一天。

顺便说一下，休息，休养和放松不一定是“浪费的一天”。每周休息一天是有必要的，以便我们可以休息和欢喜。上帝在第四诫命中如此命令我们：

12 当照耶和华你神所吩咐的、守安息日为圣日。13 六日要劳碌作你一切的工、14 但第七日、是向耶和华你神当守的安息日。这一日你和你的儿女、仆婢、牛、驴、牲畜、并在你城里寄居的客旅、无论何工都不可作、使你的仆婢可以和你一样安息。（申 5：12-14）

在其余的六天内，我们醒着的时间应该有智慧地度过。卫理公会的创始人约翰·卫斯理（John Wesley）对教会的同工有以下的劝勉：

“要勤奋。不要无所事事。切勿马马虎虎。永远不要浪费时间，也不要花费太多时间在不必要的地方。”

这可能会很难遵循，但至少这是我们应该期望的目标。

如果我们所有人没有浪费分秒地去做一些非盈利的事，那绝对是太棒了。如果我们能够遵从并实现卫斯理为追随者所设定的目标，那就太了不起了。对我们来说，这无疑是一个值得追求的目标！

我敢肯定我们当中有些人会有这个目标，甚至有些人还会定期地达到目标。即便无法每天做到。我向你们致敬。你们做的很好，坚持下去，加油吧！

对于其他人，我想鼓励大家至少每天做一件好事。或许我们可以从善待他人开始。
我们可以为他人祷告。

……我劝你第一要为万人恳求、祷告、代求、祝谢。（提前 2：1）。

所以你们要彼此认罪、互相代求、使你们可以得医治。义人祈祷所发的力量、是大
有功效的。（雅 5：16）

我们可以为那些有需要的人祷告，也可以为上帝提醒我们的人祷告，甚至为那些上
帝突然将其放在我们意识中的人祷告。求上帝施于保守，供应与平安。还有为他人
祈求得安慰，医治，智慧和指引。

是否可以稍微提高一下标准以做得更好呢？为什么不向那些不如意的人或好些时间
未联系的人发个信息？甚至直接打电话给他们？我有荣幸能经常打电话给会员。我
可以感觉到，当他们接到电话时都很高兴。我相信您的每通电话都会给对方有所帮
助。知道你关心地打电话来，他们会感到很开心。

当然，最好的联系方式还是亲自登门拜访。

34 于是王要向那右边的说、你们这蒙我父赐福的、可来承受那创世以来为你们所
预备的国。35 因为我饿了、你们给我吃。渴了、你们给我喝。我作客旅、你们留
我住。36 我赤身露体、你们给我穿。我病了、你们看顾我。我在监里、你们来看
我。37 义人就回答说、主阿、我们甚么时候见你饿了给你吃、渴了给你喝。38 甚
么时候见你作客旅留你住、或是赤身露体给你穿。39 又甚么时候见你病了、或
是在监里、来看你呢。40 王要回答说、我实在告诉你们、这些事你们既作在我这弟
兄中一个最小的身上、就是作在我身上了。（太 25：34-40）

并不是所有人都有时间和精力，但是我们绝大多数人其实都可以抽出一点时间来做
家访为他人带来美好的祝福。我知道目前的阻断措施条例，存在着一些限制。但是
我们仍然可以进行家访，这会让一些难以离开家的朋友们得以缓解孤独和无聊。而
对那些很少或没有人拜访的朋友们 更是件美事。

所以，“我今天做了什么？”

让我们每天善待他人。如果我们每天都遵行上帝的旨意行善，那以后当我们站在耶
和华面前时，我们将会听到祂说：“好，你这良善而又忠心的仆人。”

魏福顺牧师